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Журналіст з’ясував вартість коштовностей Соні Морозюк, якими художниця хизувалася в Мережі: обручка Graff – від 50 000
доларів, намисто Cartier – від 14 300 євро

На тлі корупційного скандалу з родиною Гринкевичів Ілля Кабачинський – головний
редактор видання Ain.ua, радіоведучий, автор подкасту "Без оголошення війни" – в
рамках рубрики "рахуємо чужі гроші" вирішив озвучити приблизні ціни прикрас та
одягу художниці Соні Морозюк – майбутньої невістки Ігоря Гринкевича,
якого звинувачують у масштабному розкраданні грошей на потреби військових.

Обраниця сина бізнесмена – Романа Гринкевича – публічно заявила, що на свої
речі, автівку та піар заробила самостійно, а від нареченого отримала лише два

Журналіст з’ясував вартість коштовностей Соні Морозюк,
якими художниця хизувалася в Мережі: обручка Graff – від 50
000 доларів, намисто Cartier – від 14 300 євро
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подарунки – обручку та кольє. У Twitter Кабачинський розповів про свої розрахунки,
які зробив, аналізуючи фото мисткині.

"Почнемо з подарунків. Обручка – Graff. Лачен правильно показав скрін, що там від
$7000, але ключове – від. По всій ювелірці я консультувався у експертів, тому буду
казати, що дізнався. Там 1+ карат, ціна обручки – $50 000 мінімум. Це Graff і це
супер люкс. Далі – намисто. Це гвіздок від Cartier. У мене поганий зір, і я не бачу, чи
на шапочці є діаманти, тому припускаю – 14 300 євро мінімум. Якщо діаманти є —
ціна x2", – розповів Кабачинський.

Отже, сумарна вартість двох подарунків Романа Гринкевича своїй обраниці може
становити від 60 тисяч євро (2,5 млн гривень).

На презентах автор подкасту "Без оголошення війни" не зупинився. Морозюк, яка, з
його слів, є ФОПом 3-ї групи, має Rolex Daytona в золоті, ціна якого зараз складає
понад 50 тисяч євро, BVLGARI SERPENTI (від $7000 без камінців та від $13 000, якщо
прикраси все ж є), браслет Cartier вартістю від 4500 євро та іншу недешеву ювелірку.

Взуття та сумки, які Соня демонстувала в блозі, також не з бюджетного сегменту.

"Одних лише сумок більш як на $10+. Chanel, Jacquemus, LV, Prada, GG — там
вистачає, всі різні. В 2022 році були старіші, простіші колекції, під кінець 2023
залітає вже Chanel від $6000. Я порахував і взуття. Balenciaga за одиничку, Celine та
Prada від $2000. І це я ще не у все вглядався. Бо там ще куртки, сукні і так далі", –
підсумував Кабачинський.

Теги: BVLGARI Cartier Graff Diamonds Хищения Кабачинский Илья Гринкевич Игорь Гринкевич Роман
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